

2010年版《结直肠癌诊疗规范》在京发布, 济南肛肠医院王保学院院长表示:

早发现直肠癌30天, 多活很多年

近日, 卫生部在北京召开《结直肠癌诊疗规范》的新闻发布会, 正式对外发布2010年版《结直肠癌诊疗规范》。该规范是由我国结直肠癌领域权威专家共同制定, 它将作为卫生行政条例指导各级各类医院结直肠癌的诊治。为了帮助结直肠癌患者早期发现, 以及科学检测及时治疗, 笔者专程对济南肛肠医院王保学王院长进行了专访。

诊断延误——七成直肠癌患者被误诊, 导致错过治疗最佳时机

济南肛肠研究领域学科带头人, 济南肛肠医院王保学院院长介绍: 由于直肠癌早期症状是大便习惯改变, 便秘增多和大便带血, 因此, 医生常常想到的是临床多见的痢疾和痔疮, 有的经过1

~2个月的治疗, 甚至进行痔疮手术治疗, 症状仍重复出现, 待确诊时, 大多已经延误诊断。据国内文献资料显示, 直肠癌的误诊率在30%~40%之间, 其中青年人直肠癌的误诊率更是惊人, 可高达65%~75%。目前, 从临床表现来看, 我国约60%到70%以上的病人都是中晚期患者, 真正早期发现率是非常低。在全球, 直肠癌每年导致大约70万人死亡, 成为第三大健康“杀手”, 我国直肠癌发病年龄比欧美国家提前13~18年。

那么要如何才能早期发现呢? 一方面, 排便习惯改变是直肠癌最早出现也是最常见的症状。由于癌肿的刺激, 病人可在短期内出现无明显原因的大便次数增多或便秘与腹泻交替出现, 有排便不尽的感觉。随着病情发

展, 病灶增大, 癌肿可阻塞直肠出口, 引起便秘、大便变细或变形、腹胀等症状, 另一方面, 出现大便变稀、大便带血和黏液。80%~90%的直肠癌可有便血, 血液呈鲜红或暗红色, 常混有黏液和脓液。患者一旦发现上述症状, 应该立即到医院进行检查, 就诊时要注意不要轻信医生在没有进行任何检查所得出的结论, 如痔疮或菌痢等。如医生没有要求做检查, 病人不妨自己提出。一般来说, 直肠指诊能发现75%以上的直肠癌, 而电子肛门镜几乎能发现所有的直肠癌。

早期检查——直肠癌通过手术可治愈, 早期检查是关键

直肠癌容易被误诊, 根本归结于以下几个原因: 首

先, 患者自己不重视症状, 以为大便次数、形状改变是正常现象, 不以为然, 不去医院就医; 其次, 医生对直肠癌患者认识不足, 警惕性不高, 仅限于部分检查结果, 或检查到“痔”, 就以为是“痔”, 不再行进一步检查。尤其是年轻人就诊时, 以为癌症是老年人的专利, 年纪轻就不会患癌症; 再次, 对直肠内出现的癌前病变, 如息肉、溃疡等未能及时有效地治疗, 最终发展为癌肿; 最后, 在诊断直肠癌中, 没有及时进行直肠指诊检查, 以致造成误诊、漏诊, 要知道80%以上的直肠癌可以在直肠指诊时触及到癌块。

由此可见, 临床上遇到便血、大便习惯改变的病例, 一定要多想想, 详询病史, 仔细检查, 尤其是要做直肠指诊和结肠镜检查, 不

可轻易下诊断, 以免遗漏病情, 延误治疗。

“提起肠镜, 不少人都怕痛不愿意做, 其实现在完全可以做无痛肠镜检查。”王保学院长提醒广大的肛肠病患者, “只要病人警惕, 直肠癌的早期发现是完全可能的, 早发现直肠癌30天, 可多活很多年。”

选择医院——提高直肠癌确诊率, 到肛肠国际合作医院

据笔者了解, 济南肛肠医院斥巨资原装进口了一台韩国电子肛门镜系统及新一代日本奥林巴斯无痛肠镜, 以其特有的无痛、高清晰、安全度高、检查范围广、视野开阔、确诊率高六大优势成为肛肠病检查的金标准。同时采取可视医用视频和成像技术, 放大数十倍查病

灶, 正确诊断率高, 有效的避免了误诊、漏诊, 是目前国际肛肠病检查的尖端设备。

同时, 济南肛肠医院拥有数十位临床经验丰富的肛肠专家, 坐拥国际肛肠技术的王牌技术——美国PPH技术和卫生部重点推荐的“安氏疗法”两大先进技术, 此外, 2010年5月, 在山东首届国际肛肠学术论坛上, 安氏疗法获得了来自澳洲、日本、韩国等国专家一致肯定, 在国际上树立了极高的学术权威和品牌知名度。目前, 已有6万余名肛肠病患者在济南肛肠医院获得康复, 80%的患者可做到随治随走, 不影响正常生活和工作。详情咨询0531-82979999, 院址: 济南市英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西)。



“无肛宝宝”引关注 “爱心手术室”施援手

在济打工妹小杨不慎怀孕后, 意外产下无肛婴儿, 男友赵某不辞而别, 她又被老板劝退。宝宝最终在济南肛肠医院被确诊先天性肛膜闭锁。医院为其开启“爱心手术室”, 并由张玲主任采用安氏疗法为宝宝做了系统治疗, 彻底切除了肛膜, 且没有对肛门括约肌造成任何损伤。目前宝宝已成功实现自主排便。本图为张玲主任送别小杨母子。“爱心手术室”开通专线0531-82979999。(王燕/摄)

二手痔疮男遭遇“兔唇整形”

德州市一患者痔疮手术失败, 肛门遭“毁容”来济修复

今年汛后我省降雨明显偏少, 进入11月份更是滴雨未下, 由于天气少雨干燥, 导致痔疮、肛瘘、结肠炎等肛肠病多发。据济南肛肠医院数资料显示, 自12月份以来, 肛肠病患者人数猛增, 其中有相当数量的患者属于“二手患者”, 他们都是经过了第二次甚至多次治疗, 效果不但不明显, 甚至破坏了肛门组织, 最终导致肛门狭窄、失禁, 来自德州的小刘就是一位“二手患者”。

多次手术“整形”, 对医院望而却步

在济南肛肠医院换药室的门口, 我们见到了老家德州市35岁的刘先生。因为工作原因, 刘先生酒局几乎天天有, 长久的酒精刺激使他渐渐出现了便血的症状。开始他以为上火, 在饮食上简单的调理一下也没放在心上, 直到

排便时有肉球脱出, 这才慌了神。刘先生在家附近的小门诊检查了一番, 医生说是痔疮, 随后动了手术。虽然疼痛难忍且恢复缓慢, 但一心求健康的刘先生还是硬“挨”了下来。没出三个月, 刘先生的便血症就卷土重来了, 而且愈发的严重。无奈之下, 刘先生又去了当地的大医院进行了手术, 效果依然不理想。入冬以来, 刘先生发现自己排便十分困难, 每次犹如“上刑”, 像千万个小刀在割肉似的, 每天都疼痛不止, 但两次的治疗经历让他对医院望而却步。

肛门“兔唇”, 安氏疗法巧治愈

前几天, 刘先生在报纸上看到“爱心手术月”启动, 并有世界顶尖专家远程会诊的报道, 经过再三考虑来到了位于英雄山路上的济南肛肠医院。郭

广华主任对其进行了详细的检查, 发现他肛门严重狭窄, 肛门上的三个裂口就像兔唇一样, 连正常的指诊都无法进行。针对刘先生的情况, 郭主任为他制定了详细的治疗方案, 通过卫生部唯一重点推荐的肛肠诊疗技术安氏微创疗法法除了剩余的痔疮组织, 并修复了破损的肛门括约肌, 又通过安氏疗法对肛门狭窄进行了治疗。不到半个小时的时间里,

手术取得了圆满的成功, 饱受痔疮、肛门狭窄的刘先生, 第二天就行动自如, 能自行下来换药了。济南肛肠医院郭广华主任指出, 由于某些非专业医疗机构治疗设备、技术落后, 往往手术后会造成功能障碍, 肛门失禁等后遗症。该院所采用的安氏疗法、美国冰点技术都已实现了无痛治疗; 一旦出现大便带血、肛门坠胀、疼痛等症状, 应及时到专业治疗是关键!

肛肠患者如何获取爱心手术600元援助?

即日起至2011年1月10日为济南肛肠医院“爱心手术月”首次援助月, 除每人可获得600元爱心手术援助外, 疑难肛肠病患者还可获知名专家免费会诊。广大市民即日起可拨打“爱心手术”报名电话: 0531-82979999或登录官网: www.jngcyy.com进行咨询及预约就诊。地址: 济南市英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西)。

前沿技术

东方魔术-安氏肛肠疗法

“安氏疗法”的全称是“安氏肛肠病疗法”, 是目前肛肠专业唯一由卫生部“十年百项”计划重点推荐的系列疗法。作为中医学的杰出代表, 安氏疗法在世界发明博览会创记录地获得三项发明大奖, 轰动了世界。

安氏疗法主要包括安氏注射疗法、安氏微创疗法、安氏纯中药以及安氏保肛术等。在内痔、脱肛、直肠黏膜松弛的治疗上, 安氏注射疗法完全无需开刀切除, 一针即可无痛祛除; 在外痔、混合痔、肛裂、肠息肉等肛肠病的治疗上, 安氏微创疗法可确保不损伤肛门功能, 微创无痛, 手术创口比传统治疗减少了三分之

二以上; 在肛周脓肿、肛瘘的治疗上, 安氏疗法打破了传统治疗需要两次手术的弊端, 开创了一次性彻底根除的历史, 不仅治疗前后均无痛苦, 而且创口小、恢复快, 给医患双方节省了大量的精力和时间。

据悉, 安氏疗法在济南肛肠医院经过多次升级, 已成功实现了诊疗一体化、方案个性化、治疗多样化, 针对不同季节特点, 辩证施治, 使三分钟检查、六到二十分钟治疗成为常态, 治疗肛肠疾病“小巧快”、微创、出血少、无痛苦、不易复发, 从而改写了肛肠医学的历史, 得到了国内外同行的公认和一致赞誉。

相关链接

济南肛肠医院借本报发表声明: 仅此一家, 别无分院

随着肛肠首次“爱心手术”月的深入进行, 前来济南肛肠医院就诊的患者络绎不绝, 但有人却打起了“爱心”的歪主意。最近, 许多群众和患者纷纷向济南肛肠医院反映, 在汽车站和火车站活跃着许多医托, 利用患者对医院位置不熟悉进行“忽悠”, 很多患者被哄骗到一些非专业医疗机构进行治疗, 出现问题后找到医院来“讨说法”。

来自临沂的冯先生患有痔疮已经三年多了, 因为种种原因一直没有及时治疗, 前天在电视上看到济南肛肠医院“爱心手术月”的消息后, 趁着不忙来到了济南。在长途汽车站, 冯先生看到一个中年男子举着“济南肛肠医院免费接送”的牌子, 就走了过去, 那人热情的接待了他, 并声称送他去“济南肛肠医院分院”, 而非英雄山路87号的济南肛肠医院。最后, 冯先生在所谓的分院接受了治疗, 钱花了不少, 病情却愈发严重。

对此, 济南肛肠医院王保学院长表示, 随着该院成为国际合作医院, 技术、实力不断提高, 远道

而来的患者逐渐增多, 由于对济南不熟悉, 给了医托以可乘之机。在这里郑重声明, 济南肛肠医院仅英雄山路87号一家, 没有任何分院, 请患者提高警惕, 谨防上当受骗。

王院长还提醒说, 济南肛肠医院作为我省最权威的肛肠专科医院, 我市唯一的医保、新农合双定点医院, 多年来早就已经得到了广大患者的信任和认可, 在技术上采用世界最前沿的七大微创技术, 为6万余肛肠患者解除了痛苦。包括安氏疗法、美国PPH技术、新一代的低温等离子技术、冰点疗法、美国离子技术、日式治疗等等。也正因为这些优势, 所以才招来了这么多医托, 甚至还有部分机构假冒济南肛肠医院之名来进行行医。更有甚者, 某些非专业医疗机构在百度搜索上以“济南肛肠医院”作为关键词进行大肆推广, 冒然盗用该院名称和知名度进行宣传, 不仅使济南肛肠医院名誉受损, 更损害了广大患者利益。我省肛肠病患者请认准济南肛肠医院唯一官网地址 www.jngcyy.com 或及时拨打医院电话预约就诊。

2010年首届肛肠“爱心手术月”活动月
咨询电话: 0531-82979999 咨询QQ: 800015299